

Михаил Бондарь родился 13 марта 1976 года в селе Балаши. После окончания школы он был призван в армию. После службы Михаил Александрович работал трактористом и водителем, а затем продолжил свою трудовую деятельность в Саратове, где работал на различных предприятиях.

Соболезнования родным и близким погибшего выразил губернатор Роман Бусаргин .

Мы прощаемся с патриотом страны и верным боевым товарищем. Бондарь Михаил Александрович мужественно защищал соотечественников от жестокости и несправедливости. Мы гордимся нашим земляком и сохраним память о нем на долгие годы , - сказал глава региона.

Ранее сообщалось, что в зоне СВО погибли бойцы из Саратовской области Сергей Барабаш , Михаил Сидоров и Василий Родин.

<https://saratov24.tv/news/iz-zony-svo-ne-vernulis-...>

## Бондарь Михаил Александрович (13.03.1976 - 06.11.2024)

**Дата рождения:** 13.03.1976

**Дата смерти:** 06.11.2024

**Откуда:** Саратовская область, с. Балаши

**Возраст:** 48 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-89453914\\_107112](https://vk.com/wall-89453914_107112)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/86476>

